

## Consultas Realizadas

# Licitación 382446 - AQUISICION DE INSUMOS PARA IMPRESIÓN DE REGISTROS Y HABILITACIONES

### Consulta 1 - TARJETAS PVC PARA REGISTROS DE CONDUCIR

Consulta	Fecha de Consulta	05-11-2020
<p>Se ha constatado que el modelo expuesto en el PBC, así como las características técnicas exigidas se ajustan prácticamente de forma estricta a las disposiciones de las Resoluciones ANTSV Nros. 0023/2016 y 46/2016 emanadas del Director Ejecutivo de la Agencia Nacional de Tránsito y Seguridad Vial.-</p> <p>Sin embargo, se ha constatado como uno de los requisitos técnicos en cuanto al Modelo de Parche o lamina, que la misma se requiere que cuente con Logo de la Agencia Nacional de Tránsito, con Número de parte: LPS029.-</p> <p>Asimismo, corresponde señalar que dicha característica técnica (Número de parte: LPS029) no se encuentra entre las exigencias técnicas establecidas en las resoluciones ANTSV Nros. 0023/2016 y 46/2016, por lo que no son indispensables, y lo único que hace es restringir la participación de los posibles oferentes, en este caso habilitando solo dicha posibilidad a una sola empresa del país.-</p> <p>Por ello, solicito respetuosamente la modificación del PVC en el sentido de disponer la exclusión de dicho requisito, posibilitando con ello la participación de la mayor cantidad posible de oferentes, como en mi caso, donde he sido Certificado por la propia Agencia Nacional de Tránsito y Seguridad Vial para la provisión de dichos insumos.-</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>Partiendo de la referencia del Pliego de Bases y Condiciones, la convocante debe colocar las medidas de seguridad adecuadas a sus necesidades, según referencias de otras entidades públicas y municipios que adoptan diseños personalizados no genérico acorde a sus necesidades con el fin de añadir seguridad; En este caso adoptamos esta medida teniendo en cuenta la masiva falsificación de este documento en nuestro municipio. Con referencia a las resoluciones DE LA ANTSV N° 23/2015 y 46/2016 el municipio cumple con todas las medidas técnicas solicitadas. No obstante cualquier oferente puede presentar su oferta adecuándose a lo solicitado en el PBC.</p> <p>Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		

## Consulta 2 - Consulta EETT Laminas Holograficas

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2020
<p>Donde menciona:            LÁMINAS HOLOGRÁFICAS: Ribbon laminador holográfico con holograma genérico, para impresora Evolis Primacy. De politereftalato de etileno, compatible con tarjetas de PVC o de compuesto de PVC. Con dimensiones del parche: 83 mm. x 51,4 mm. Y un Grosor: Entre 0,5 y 1,0 mm. Modelo del parche: Con logo de la Agencia Nacional de Tránsito. Nº de parte: LPS029.            Cantidad de impresión por rollo: 600 impresiones. Compatible con la laminadora del municipio. Evolis Primacy.            Consultamos:            Al solicitar insumos de tamaño importancia y delicadeza, sería necesario presentar algún documento respaldatorio del fabricante de los mismos..?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>Se debe presentar autorización del fabricante representante o distribuidor. El mismo será ser subsanado mediante la Adenda Nº 1.             Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		

## Consulta 3 - ETIQUETAS HOLOGRÁFICAS AUTOADHESIVAS DE REVALIDACION

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2020
<p>EN LA PGINA 22 - DETALLES DE LOS ITEM. DICE: ETIQUETAS HOLOGRAFICAS AUTHOADHESIVAS DE REVALIDACION: ETIQUETA HOLOGRAFICA AUTOADHESIVA DE ALTA RESISTENCIA QUE IMPIDE LA REMOCION Y REUTILIZACION DEJANDO EVIDENCIAS CONCRETAS DE ALGUN INTENTO COMPROBABLE A SIMPLE VISTA . MEDIDA 6 A 8 MM DE DIAMETRO. ORIGINALIZACION HOLOGRAFICA EXCLUSIVA, DISEÑO PERSONALIZADO CON EL LOGO DE LA AGENCIA NACIONAL DE TRANSITO, PARA IDENTIFICAR EL PAGA ANUAL POR REVALIDACION DE REGISTROS DE CONDUCIR. CANTIDAD: 140.000 UNIDADES.            CONSULTA:            POR QUE TENDRIA QUE SER UNA ETIQUETA ORIGINAL HOLOGRAFICA EXCLUSIVA, DISEÑO PERSONALIZADO CON EL LOGO DE LA AGENCIA NACIONAL DE TRANSITO , PARA IDENTIFICAR EL PAGO ANUAL POR REVALIDACION DE REGISTROS DE CONDUCIR: CANTIDAD 140,000 UNIDADES.            ¿POR QUE EXCLUSIVA? LA PALABRA EXCLUSIVA SIGNIFICA “ DERECHO P PRIVILEGIO POR EL QUE UNA PERSONA O ENTIDAD ES LA UNICA AUTORIZADA PARA REALIZAR ALGO INACCESIBLE A LAS DEMAS” EN CONCLUSION EN LA LEY 5016/14 NO DICE QUE LA ETIQUETA HOLOGRAFICA AUTOADESHIVA TIENE QUE TENER UN DISEÑO HOLOGRAFICO CON EL LOGO DELA AGENCIA NACIONAL DE TRANSITO , NI MUCHO MENOS UN DISEÑO “EXCLUSIVO”.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>Las etiquetas holográficas autoadhesivas de revalidación según la resolución Nº 23/2015, NO ESTIPULA EL USO DE DISEÑO, por lo que cada municipio puede optar por la personalización o no de un diseño de acuerdo a sus necesidades.             Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		

## Consulta 4 - LAMINAS HOLOGRAFICA

Consulta	Fecha de Consulta	11-11-2020
<p>ITEM 1- PAGINA 23. DICE:</p> <p>-LAMINAS HOLOGRAFICA: Ribon laminador holográfico con holograma GENERICO, para impresora Evolis dimensiones del parche: 83 mm x 51,4 mm . Y un grosor ; Entre 0.5 y 1.0 mm. Modelo del parche: Con logo de la Agencia Nacional de Tránsito . N° de parte: LPS029.</p> <p>Sr Director, Llama la atención que es este ítem 1 del Ribbon Laminador establece un holograma GENERICO, y después a continuación del mismo párrafo establece el modelo con logo de la Agencia Nacional de Tránsito y hasta determina el número de parte a ser utilizado?.. si conjugamos el párrafo arriba transcrito la prioridades de las palabras tienen poder sobre las consiguientes., así es que la palabra Genérico significa “del vocablo latina “genericus” surge esta palabra en español que hace referencia a lo GENERAL, lo referente a TODOS, diferenciándose así de lo específico e individualizado” Sr. Director UOC de Ciudad del Este, estamos en la presencia, donde la convocante no establece la diferencia entre lo genérico y lo exclusivo y/o personalizado . en la cual se denota un direccionamiento total para alguna empresa que ya tenga esta exclusividad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>El presente punto será subsanado mediante la Adenda N° 1.</p>		

## Consulta 5 - Tiempo de entrega ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2020
<p>Tiempo de entrega 05 (cinco) días posteriores a la recepción de la Orden de Compras y/o Servicios por parte del oferente adjudicado.</p> <p>Solicitamos a la convocante que consideren un tiempo de entrega superior considerando el bien: ejemplo:</p> <p>cintas de impresion: podria considerarse 5 dias ya que son bienes que se encuentran fabricados e importados.</p> <p>Tarjetas preimpresas: considerar 50 dias que es el tiempo que lleva entre pruebas, ajustes de color, produccion e importacion.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>El oferente adjudicado debe adecuarse al tiempo de entrega de los ítems solicitados, por lo que debe ajustarse al PBC.</p> <p>Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		

## Consulta 6 - KIT DE LIMPIEZA PARA IMPRESORA DE TARJETAS PVC

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2020
<p>Solicitan para el Item 1 y 2 KIT DE LIMPIEZA PARA IMPRESORA DE TARJETAS PVC que consiste en una tarjeta limpiadora adhesivo y un bastoncillo con alcohol isopropílico.</p> <p>Favor aclarar la cantidad de ese kit que desean, ya que en el listado de kit de limpiezas de Evolis, no existe alguno que solamente contenga 1 tarjeta y un bastoncillo.</p> <p>Solicitamos indiquen claramente la cantidad de kit de limpieza que solicitan y el contenido exacto de cada kit a modo de poder realizar la oferta correctamente y no caer en el error de cotizar de menos o de mas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>Se debe incluir 1 kit de limpieza cada 1000 impresiones. Dicho dato será incluido en la Adenda N° 1.</p>		

## Consulta 7 - Distintivo para moto

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2020
<p>Solicitan: "Diseño con tinta invisible fluorescente para mayor visualización a distancia y mejor control nocturno" La tinta invisible fluorescente es la que como su nombre lo indica es invisible y solo se hace visible al hacerla activar con una luz negra. La tinta que permite visualización a distancia, sería la tinta reflectiva, que es lo que normalmente se utiliza para hacer visible a la noche.</p> <p>Favor aclarar cual de las dos es la que desean en el distintivo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>Debe contar con tinta invisible fluorescente. Favor ajustarse al PBC.</p> <p>Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		

## Consulta 8 - ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2020
<p>Solicitan tarjetas pre-impresas al frente y reverso. Podrían entregar el diseño como lo hacen en el ítem 1, para que podamos ofertar de acuerdo al diseño. Ya que los precios varían conforme al diseño solicitado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>El presente punto será subsanado mediante la Adenda N° 1.</p>		

## Consulta 9 - ítem 1 y ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2020
<p>El sistema de adjudicación del llamado es por el total, la licitación consta de 2 ítems. En ambos ítems entre los insumos solicitados especifican que deben ser compatibles con la impresora que cuenta la Municipalidad, que es de la marca Evolis. Solicitamos que la adjudicación sea por ítems y que los ítems que no correspondan a la impresora de tarjetas Evolis de la municipalidad, puedan ser ofertados por separado. El pedido obedece a que empresas que no pertenecen al canal de ventas de Evolis, dejen de poder participar en insumos que no se encuentran atados a la impresora. Como ser las tarjetas pre-impresas, los stickers holográficos de revalidación, los distintivos para habilitación de vehículos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-11-2020
<p>La convocante adoptó la metodología del llamado que es el englobe de insumos. Este mecanismo de trabajo es utilizado en distintos municipios además recalamos lo práctico para el municipio englobar los insumos a utilizar para expedir una sola licencia de conducir, o habilitación; la compatibilidad, calidad del producto, no varía, por lo que para nuestra institución no es necesario cambiar el mecanismo de trabajo, ni la forma en la que se sobrelleva la expedición de las mismas. Instamos a ajustarse a lo solicitado en el PBC.</p> <p>Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		